

郑大ー 附院北门口 建设路上, 车辆在路边 停放了两 排。

医院里有人跳楼,医院外的交通乱套了

995578

-直堵到大学路与中原路口

层为啥这么"脆弱"

晚报"挑刺问题路"继续进行,我们选择了市民关注度很高的河医立交桥

记者"挑刺"时遇到患者在附近医院门诊楼跳楼,结果导致立交桥一层堵成长龙。

"车祸、火灾或跳楼引起的连锁反应,都容易对立交桥形成干扰,一层瘫痪引发拥堵的概率很大。"交巡警三 大队民警说,河医立交桥一层很脆弱,急需各方共同合作解决拥堵。 记者 汪永森 通讯员 沈豪杰/文 记者 廖谦/图

微博爆料

跳楼引发围观,河医立交桥堵了



网友微博说:河医门诊梭顶有人要 跳梭,就在"医"字下。

(實拍攝資來晚祝领取50元稿券)

昨天12点半,河医立交桥一层严重拥 堵。交巡警三大队民警到场发现拥堵与-起跳楼事件有关。

名患者爬上郑大一附院门诊楼楼 顶,派出所民警到场劝说。医院外边河医 立交桥一层已经堵成长龙。

急着拐进医院停车场的车辆被堵在 了医院大门外,立交桥一层无法顺利运 转,拥堵形成的长队延伸至大学路与中原 路口

微博上,不少网友也在关注此事。

"郑在发生":据@缘缘堂、@香水味的 空间,河医门诊楼顶有人要跳楼,就在"医" 字下。已经报警!

"河南德福火锅 V 郑州": 医学院有人跳 楼自杀,后被救下,现医学院桥下交通瘫痪。

对于这次拥堵,郑大一附院门前的交 管员称:"一年三百六十五天,得堵三 通协管员称:" 百六十天。

B"挑刺" 河医立交桥

立交桥下有 30多路公交线路 经过,车辆停靠 影响通行速度 棉纺东路 (A) ◎河医立交桥

占据建设东路边的公交港湾,公交车 无法进站,在路中上下客不但对交通 造成影响,也易出现伤害事故。 □ 建设东路

故也很多。

半行车道

建设东路 建设东路 □ 河南省创(急救中心

建设东路机动车沿路停放占

郑大一附院北门外的建设东路

路边,两个车道被各类汽车占据,占

道汽车多为奔驰、奥迪及放有各类通

行证的品牌越野车辆。骑车市民与

机动车争道严重,人车混行产生的事

在路边停放的机动车辆还经常

机动车从桥下直接拐进医院地下停 车场造成拥堵

河医立交桥拥堵主要出现在郑大一附院 西北正对立交桥一层转盘的地下停车场入口。 郑大一附院大门入口处,车辆排队等待进 入有时会持续近10分钟,大学路、建设西路、棉 纺路周边3条道路常因此拥堵。

目前医院停车位仅260个左右,6月份新 病房大楼启用后,将会增加近300个停车位。

文警建议

建设东路

医院停车场出入口位置进行交换

交巡警三大队民警说,出现拥堵则是因为机动车 无处停放。

郑大一附院的车辆入口影响了直行车辆的通行。

为了解决拥堵产生的各种问题,交巡警三大队与 郑大一附院多次协商,也向上级部门进行了汇报,但 问题依然没有得到改观。

'这里没有特别的事故,平时摩擦磕碰不断,全靠 民警劝说解决。"民警说,立交桥下出现磕碰,尤其是 郑大一附院门前区域的事故,不快速解决的话可能使 整个立交桥瘫痪。

民警说,河医立交桥存在的最大问题就是停车难 致堵。

- ●建议郑大一附院,把机动车从西门进入、建设 东路北门出,改为从建设东路北门进入、立交桥下的 大门出,以减少河医立交桥一层的压力。
- ●调整路经河医立交桥的公交线路,部分公交线 路绕行医学院区域,减少大型车辆在立交桥下停靠时
- ●北闸口区域的大型施工已经结束,可提供部分 停车位供前来郑大一附院就诊的市民。
- ●在郑大一附院以南的大学路路东等区域增设 360度高清摄像头,对医学院区域的乱停乱放及车辆 逆行进行拍照处罚。

张女士:农业路 与南阳路交叉口东 西方向堵车严重,建 议路口的绿灯时间 长一点,农业路与沙 口路堵车也很严重, 希望关注。

马先生:西大街 与营门街回民第一 小学与郑州三中有 个丁字路口,机动车 特别多,学生上下学 很危险,建议政府修 个过街天桥。

常先生:淮河路 从桐柏路到秦岭路 这一段路边经常有 机动车随意停放,非 机动车道被堵塞,人 都走到快车道上,这 段路还经常发生车 祸。

赵女士:东三马 路有两个小学,最近 小学附近有很多大 型货车(物流车)和 客车,前段时间因大 型货车出过事儿。 尤其是早上7点左 右学生上学的高峰 期很不安全

刘为民:新圃西 街是个拐角街,鞋城 在拐角里面,附近有 很多居民小区,造成 交通拥挤严重。路 中间有一个铁通的 电线杆,用大水泥墩 子围了起来,水泥墩 现在成了流动摊贩 的摊点,更是阻碍了 车辆通行。